

城南新区

缜密部署备战“汛旱”期

本报讯 连日来,城南新区组织专人对全区68座泵站进行第三次全面检查,逐环节查看各泵站运行现状,查找存在的问题,并提出整改方案,确保汛期内所有泵站都能拉得出、打得响。

“在出现涝情、旱情时,我们要竭尽全力把灾害损失降至最低。如涝情发生,誓保运河大堤的安全;若发生旱情,在保障集镇、农村生活用水的同时,统筹兼顾工业、农业等各方面用水需求。”城南新区有关负责人介绍说。据了解,早在四月中下旬,城南新区就调整防汛防旱指挥部成员,21名党政负责人个个肩上有责任,指挥部下设7个分指挥部、5个事务处理组和1个

办公室,全面负责汛期到来或旱情发生时的各项具体工作。

5月初,该区出台防汛防旱预案,层层签订责任状,备足防汛物资和器材,制订物资使用、调运流程,落实防汛专业抢险、群众性防汛抢险和防汛巡逻三个小分队,并对他们进行汛前培训及演练。同时,该区各部门各司其职,迅速行动,水务站对全区的灌溉闸首启闭设备全面检修并注油保养,农机站对全区38座固定机电排涝站全面检修到位。目前,城南新区防汛防旱工作已全部准备就绪。

郑红梅

卸甲镇

“严”字当头做好防汛准备

本报讯 连日来,卸甲镇牵头组织农技、水利、农机、供电等部门对该镇已建和在建的排涝泵站及防洪设施进行“回头看”,对现场发现的问题,一一落实整改措施,以确保汛期使用万无一失。

针对今年防汛防旱工作可能面临的新情况,卸甲镇“严”字当头,及早做好汛前各项准备工作。在调整充实防汛防旱指挥部力量、制订严密防汛预案、严格细化考核职责的基础上,投入人力物力对辖区北澄子河三新村坝头段、周郎墩村红圩段、南澄子河龙奔村段等8处低洼患段进行加固,并重点疏浚整治了9条11.5公里长的主干河道,完成土方13万立方,新建改建

泵站10座,改造圩口闸13座,同时对境内五支、六支、孟西支、孟东支等实施了清障,对张叶沟、关河、小泾沟等河道存在的违章搭建、障碍物进行了全面清除。

近期,卸甲镇还多次召开防汛防旱工作会议,层层签订防汛目标责任书,严格落实防汛安全责任制和值班制度;组织对防汛工作“查漏补缺”,进一步加强防汛物资储备和队伍演练;推进河道违法违章整治,抓紧在建工程和险工患段隐患的扫尾处理,以真正做到有备无患。

吴继原

责任编辑 张维峰

周荣池入选省作协作家深入生活计划

本报讯 日前,省作家协会2015年作家定点深入生活专项活动入选人员名单公布,我市作家周荣池名列其中。

据了解,省作协为了进一步落实中宣部《关于在文艺界广泛开展“深入生活、扎根人民”主题实践活动的意见》要求,坚持以人民为中心的创作导向,关注现实,关注民生,组织实

施了首批定点深入生活专项活动,全省共有15名作家入选该计划。周荣池申报的长篇小说项目以菱塘回族乡历史人文内涵和经济社会发展状况为背景,反映菱塘人民在回汉一家亲的融洽氛围中,在新农村建设道路上取得的令人瞩目的成绩。

金雁



15日,市公路站结合“安全生产月”活动,组织职工和出租房住户进行消防安全演练,并邀请高邮市消防器材维修厂工程师讲解消防安全知识及消防器材使用方法。图为演练现场。

宋臻玉梅 摄影报道

公车拍卖公告

受中共高邮市委办公室委托,现定于6月26日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对1辆公车(荣威牌轿车,2008年8月出厂,2009年4月上牌,车牌号:苏KJ0029)进行公开拍卖。评估参考价

4.6万元。

有意者请于6月25日下午4点前到少游拍卖有限公司办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

拍卖展示时间:2015年6月24日至6月25日。

详情登录:高邮财政网(www.jsycz.gov.cn)

公司地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内

咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

实施清洁能源替代 实现节能减排目标

——高邮市顺达动力机电有限公司节能管理二三事

高邮市顺达动力机电有限公司自成立以来,一直注重科技创新和节能减排工作,成立了由总经理任组长,生产部长任副组长的节能减排工作领导小组。小组成员分工明确,领导小组还制定了严格的考核制度,考核的结果和个人工作能力及工资奖金挂钩,使节能减排工作持续有效地开展下去。

该公司在年度经营计划中都要对当年环境保护问题进行充分的识别和评估,针对个性问题制定针对性方案。采用各车间错峰上班、合理使用设备、提高设备利用率等措施,已取得了明显的经济效益、环境效益,实现了“节能、降

耗、减污、增效”,达到了预期目标。同时,公司还定期以文件、橱窗、电子显示屏、标语等形式向公司员工积极宣传节能减排的意义和重要性,职工能够清楚地知道实施这项工作的好处,明白自己所承担的角色。此外,还选择专人参加一些系统的培训学习,学习节能减排、精益生产等专业知识。

2009年该公司率先自筹30万元铺设了煤气管道,压铸熔炉逐步采用天然气加热,取代煤炭,大大降低了二氧化碳的排放,废气与噪声排放均控制在国家标准以下,同时也改善了车间生产环境。

为进一步加大节能技术改造力度,公司先后对压铸车间冷

却塔进行技改,采用循环利用的方式减少污水排放,废水排放总量均未超过环保部门下达的总量控制指标;投入50余万元将喷漆电烤炉改建成水帘式流水喷涂,由原来的电加热改成天然气加热,避免了用电旺季限电的尴尬,同时也提高了工作效率。投入20万元,将喷涂原有的纱网吸附装置改成了采用水帘面板前期过滤、活性炭吸附过滤后气体高排,彻底杜绝了油漆残留颗粒物排放到空气中。

2013年底,为彻底改变公司环保污染问题,经反复试验新型环保燃料生物质秸秆,将秸秆生物炉用于压铸熔炉工艺中,现公司熔炉已全部切换成生物质秸秆熔炉。仅此一项,年可节约标煤275吨,直接经济效益24万元。

公司先后通过了ISO9001质量体系认证、TS16949质量体系认证;先后被评为扬州市级“和谐劳动关系星级企业”、“扬州市平安企业”、“农民工创业示范基地”、“劳动保障诚信示范单位”,“AA级重合同守信用企业”,产品荣获扬州市质量奖称号。杨舜年

节能示范企业风采⑤

江苏健客生物科技发展有限公司



中韩合资

健客洗衣液

오렌지오일로 만든 세제는 안심해 주고
천연 건강한 생활로 돌아가게 해 줍니다

橘净安心 回归天然健康生活
Orange static ease regression natural healthy life

天然、纯净、温和
是大自然献给人类最珍贵的馈赠
健客希望衣物回归天然的呵护
没有污染、没有化学添加、没有担忧
不该有的都没有
让每个家庭都拥有真正的干净健康的居家生活

- ✓ 韩国品牌
- ✓ 植物配方
- ✓ 洗衣抑菌二合一



우리의 소원
我们的心愿
我们善用植物力量,研制出天然高效的洗衣液,希望为每个家庭创造健康纯净的生活环境。